



Перед судом предстанет жительница Усть-Куломского района по обвинению в гибели знакомого



Следственным отделом по Усть-Куломского району СУ СК России по Республике Коми завершено расследование уголовного дела в отношении 58-летней местной жительницы, обвиняемой в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего (ч.4 ст.111 УК РФ).

По данным следствия, в июне текущего года в квартире дома по улице Набережной поселка Кебангель между обвиняемой и ее 55-летним знакомым, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, произошла ссора, во время которой женщина несколько раз ударила лежащего на диване мужчину стеклянными банками, бутылкой по голове. От массивной кровопотери, развившейся в результате полученных множественных резаных ран, потерпевший через непродолжительное время скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

В ходе расследования фигурантка признала вину и раскаялась в содеянном. Следователем собраны доказательства, что позволило уголовное дело направить в суд для рассмотрения по существу.

27 Октября 2021

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1623798>